



# СВОБОДНЫЕ ВЕСТИ



Издание ГО ЗАТО Свободный

№ 11 (34) 22 июня 2023 года

Распространяется бесплатно

## 12 июня – День России

Что остаётся нам в наследство  
От наших дедов и отцов?  
Конечно, любящее сердце  
К земле родной – основе всех основ.  
Какая Родина красивая! –  
Остановись и погляди.  
Моя земля, моя Россия, мой Свободный...  
Мы все наследники твои! 🇷🇺

## НАША РОДИНА

12 июня жители Свободного отметили двойной праздник - День России и День города

День города - это праздник, объединяющий людей самых разных возрастов, специальностей и интересов. Этот праздник любим и почитаем всеми горожанами. 12 июня наш город отметил 58-ю годовщину со Дня образования.

В полдень на площади Дворца культуры состоялась торжественная церемония чествования и награждения граждан, прославляющих и вносящих большой вклад в развитие городского округа ЗАТО Свободный. Всех собравшихся приветствовал глава городского округа Александр Владимирович Иванов:

*«Уважаемые свободчане! Поздравляю вас с прекрасным и любимым праздником — Днём города! Для каждого из нас Свободный значит что-то особенное: кто-то родился и провел здесь годы детства, кто-то встретил любовь и построил семью, кто-то достиг новой высоты, а кто-то осуществил давнюю заветную мечту. Какими бы разными не были наши истории, всех жителей объединяет любовь и уважение к родному городу.»*

*В день 58-летия Свободного искренне благодарю вас за участие в судьбе города, за поддержку инициатив городской власти по ее преобразению. Желаю вам огромного счастья, крепкого здоровья, мира и благополучия. С праздником!»*

Торжественную церемонию посетили почетные гости, разделившие с нами радость этого события, празднования Дня образования городского округа. Жители славного Свободного принимали поздравления от депутата законодательного Собрания Свердловской области Вячеслава Викторовича Погудина и главы Горноуральского городского округа Дмитрия Геннадьевича Летникова.

На протяжении всего праздничного дня жителей и гостей города на площади Дворца культуры была оформлена фотовыставка «Тебе, любимый город!», в которой приняли участие жители городка, запечатлев самые яркие моменты и достопримечательности нашего любимого Свободного.

Добавляли ярких красок в праздничную атмосферу и великолепные изделия рукодельниц Свободного, проводивших ярмарку «Город мастеров» и мастер-классы по их изготовлению. Горожане с большим интересом отнеслись к выставке – продаже «Город мастеров», организованной руководителями кружков декоративно-прикладного направления Дворца культуры. На выставке были представлены такие тематические направления, как: мягкая игрушка, пэчворк, бисероплетение, сладкая продукция, и.т.д. Активное участие в ярмарке приняли участники волонтерского движения «ШЬЁМ ДЛЯ НАШИХ» и продемонстрировали на мастер-классе как можно изготовить военную маскировочную сеть своими руками.

Не менее интересно и увлекательно проходили мастер-классы по моделированию. Безусловно, привлекла внимание, и детей, и взрослых выставка работ обучающихся и педагогов объединений «Авиамоделирование», «Современные технологии 2d, 3d моделирование» Станции юных техников.

Сотрудники Дворца культуры постарались сделать этот день запоминающимся яркими событиями и хорошим настроением не только взрослым, но и детям. Для маленьких жителей Свободного и их мам состоялось мероприятие, заслуживающее отдельного внимания и пристального интереса зрителей – конкурс колясок «Чудомобиль-2023». Участники творили, изобретали настоящие Чудеса. И модели, действительно, заслужили право попасть в ряд «Чудес», чтобы прославить его создателей и заслужить награду. Так и случилось. Творения участников конкурса были







по достоинству оценены жюри. Победителями в номинации «Семья изобретателей» стали Наталья Мацко и невероятная «DJ Софа». В номинации «Самая сказочная коляска» победу одержала карета для Золушки и её авторы-исполнители: Оксана Клементьева со своей очаровательной дочуркой. Победители были награждены подарочными сертификатами и хорошим настроением.

В череде праздничных событий проходили и спортивные состязания: турниры по футболу, мини-футболу, стритболу, пляжному волейболу. Блельщики, не побоявшись холодной погоды, всячески подбадривали наших спортсменов! Все победы в этот день были посвящены любимому городу.

Праздничную программу продолжил концерт «Душой и сердцем с тобой, Свободный», в котором приняли участие лучшие творческие коллективы ГО ЗАТО Свободный. Выступления артистов сложились в яркую интересную концертную программу. Гости благодарными аплодисментами встречали всех участников концертной программы.

Хороший задор празднику задала интерактивная программа для детей «Сказочное путешествие» от участников театральной студии и её руководителя Екатерины Ворон. Увлекательные игры и викторины, придуманные сказочными персонажами, вовлекали детей в круговорот праздничных событий. Дети «играли на здоровье!», совмещая приятное с полезным - досуг и активные развлечения. Не меньший азарт был присущ и многим взрослым, впитывающим дух веселого праздника, возвращавшего на миг в детство.

Праздничная атмосфера, созданная организаторами праздника, сопутствовали дальнейшему росту веселого настроения. Открытые к торжеству детские аттракционы работали «без устали», наполняя детей радостью от новизны положительных эмоций. Желающих совершить конную прогулку было не перечислить!

А сколько незабываемых и неповторимых эмоций подарил гостям конкурс необычных букетов «Цветочная матрица». Данное мероприятие проводилось первый раз, и оно стало уже одним из ярких и красочных моментов в жизни города. Участие в конкурсе приняло большое количество участников. Работы, представленные на суд жюри, поражали воображение. Букеты получились разнообразными, интересными, необычными... Жюри под руководством начальника отдела образования, молодежной политики, культуры и спорта администрации городского округа ЗАТО Свободный Елены Николаевны Чечетиной, непросто было определиться с победителями. Все участники проявили талант, мастерство, выдумку и оригинальность, а, следовательно, были достойны призовых мест. В номинации «Живой букет» победу одержала Наталия Кирилова, в номинации «Вкусный букет» победила «Бисквитная флора» - коллективная работа Алисы Щербининой и Анны Николаевой. Серия букетов «Мечты хозяйки», выполненная Ольгой Таймасуковой, стала самой необычной. Призом зрительских симпатий была отмечена работа Анастасии Воропаевой под названием «Маленький мир цветов».

Вечерним и почти финальным аккордом праздника стала развлекательная программа с участием артистов из города Екатеринбурга.

Современная кавер-группа «Давай танцуй!» исполняла самые горячие танцевальные хиты всех времен! Звучали хиты песен на многих языках: от зарубежных рок хитов до отечественной поп-музыки, а также самые свежие хиты теле и радиоэфира! Вокальная группа «Фьюжн» удивляла ярким, музыкальным шоу. Попурри ретро-песен и современных песен - не оставило ни одного зрителя и слушателя равнодушным!

Зажигательные ритмы и танцы, феерия красок и улыбок вместе с эффектными костюмами - всё это подарило нам танцевальное шоу «PLASTICSHOW». Обаятельные и весёлые танцовщицы делились, в этот замечательный праздничный вечер своим хорошим настроением со всеми!!!

Огня и динамизма празднику добавило фееричное «фаер-шоу» с элементами пиротехники.

Празднование Дня города завершилось ярким салютом «Виват Свободный!»

**Свободный - это город нашей надежды!  
Пусть этот праздник станет ярким, запоминающимся событием!  
Живи и процветай, любимый город!**

*Заведующий сектором ДК «Свободный»  
Е. Ю. СЕНАТОРОВА*





◆ Городские подробности

## Нашему храму – 25!

11 июня, в день всех святых, в храме Дмитрия Донского ГО ЗАТО Свободный состоялась Архиерейская Божественная Литургия, посвящённая 25-летию юбилею храма

Службу возглавил правящий архиерей Нижнетагильской епархии Владыка Феодосий. Сослужили архипастырю настоятель храма протоиерей Александр Мехоношин, духовник епархии протоиерей Михаил Парыгин и секретарь епархии иерей Василий Рекун.

В честь четвертьвекового юбилея Преосвященнейший Владыка преподнес в дар храму икону святого Дмитрия Солунского с частицей его святых мощей.

По окончании Божественной Литургии всех собравшихся на территории храма приветствовал военный оркестр 42-й Тагильской ракетной дивизии и ансамбль барабанщиц из Детской школы искусств. А затем танцевальный ансамбль «Радуга» исполнил зажигательную «Калинку».

Гостями юбилейных мероприятий стали друзья и гости храма - администрация городского округа ЗАТО Свободный в лице главы округа Иванова А.В., командование дивизии во главе с генерал-майором Сытник Ю.М., представители Думы и руководители муниципальных учреждений.

За праздничной трапезой было сказано много добрых слов в адрес создателей и благотворителей святого храма, а все присутствующие смогли увидеть на экране хронику строительства храмового комплекса: духовно-просветительского центра, спортивного зала «Илья Муромец», трапезной и детской игровой комнаты.

Всем гостям был преподнесен в дар красочный буклет, который был выпущен специально к юбилею храма.

\*\*\*\*\*

За 25 лет стало совершенно ясно, что жить без Бога, жить без веры, жить без Храма в городском округе ЗАТО Свободный невозможно. За эти годы одни свободчане ещё больше укрепились в выбранном пути, другие только поверили, кто-то ещё на пути...

*Руководитель Воскресной школы  
матушка Ирина МЕХОНОШИНА*





## ◆ Короткие новости

\*\*\*\*\*

С 31 мая по 3 июня юные свободчане - победители Всероссийских проектов «Экотренд», «Здоровое движение» и Всероссийской акции ко Дню отца стали участниками Всероссийского фестиваля «Движение первых» в Москве. Четырнадцать детей и три педагога школы № 25 вошли в состав большой делегации Свердловской области. Площадка Фестиваля была размещена на территории выставочного центра ВДНХ. Ребята смогли поучаствовать в интерактивах по 12 направлениям РДДМ «Движения первых», послушать известных спикеров, принять участие в акциях «Книга другу», «Открытка защитнику» и многих других. И даже установить рекорд России по танцевальному флешмобу! Глава муниципалитета Александр Иванов встретился с ребятами и их наставниками, чтобы лично поздравить их с достижением высоких результатов и поблагодарить за активную жизненную позицию и достойное представление городского округа на мероприятиях всероссийского уровня.

\*\*\*\*\*

9 июня в Детской школе искусств городского округа ЗАТО Свободный состоялось торжественное вручение свидетельств об окончании выпускникам фортепианного, народного, вокального, оркестрового, хореографического отделений. Выпускников поздравила и.о. заместителя главы администрации городского округа ЗАТО Свободный Елена Мисько. Вечер был замечательным, была представлена небольшая концертная часть и, конечно, торжественное вручение свидетельств. Для выпускников выступила выпускница ещё Детской музыкальной школы, которая сейчас продолжает обучение в Нижнетагильском колледже искусств на вокальном отделении, - Таисия Беликова. Руководство школы желает очередному выпуску успехов в жизни, новых достижений, творческого вдохновения, радости и тепла. В добрый путь!

\*\*\*\*\*

Уже по сложившейся традиции выпускники 11-х классов школы № 25 перед выпускным высаживают во дворе школы голубые ели, участвуя в акции #СадПамяти. Этот год не стал исключением. Так, 14 июня, выпускники совместно с директором школы Светланой Бем и административным советом высадили чудесные голубые ели. А помог посадить их Павел Лобашов. Аллея выпускников разрастается! Теперь эти красавицы будут украшать школьный двор и напоминать о выпуске 2023 года!

\*\*\*\*\*

В рамках федерального проекта «Спорт - норма жизни» национального проекта «Демография» появляются возможности для массовых занятий физической культурой и спортом. На территории городского округа ЗАТО Свободный активно ведётся работа по развитию физической культуры и спорта среди населения.

12 июня прошло Открытое Первенство по мини-футболу, посвящённое Дню образования городского округа ЗАТО Свободный. В соревнованиях приняли участие шесть команд спортсменов старше 18 лет из г. Нижней Салды, г. Нижнего Тагила, городского округа ЗАТО Свободный. 1 место заняла команда г. Нижней Салды, 2 - городского округа ЗАТО Свободный - клубное формирование «Звезда» Дворца культуры «Свободный», 3 место заняла вторая команда городского округа ЗАТО Свободный.

Кроме этого, в этот день на школьном стадионе состоялась гонка ГТО, где участие приняли школьники, все ребята показали свои наилучшие результаты. А позже тяжеловесы из разных городов приняли участие в Открытом Первенстве по кроссфиту, посвящённому Дню образования муниципалитета. Участие приняли 19 спортсменов.

В этот день также прошли соревнования по стритболу, мини-футболу и пляжному волейболу. С подробной информацией можно ознакомиться на официальных страницах ДЮСШ.

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!**

**В администрацию городского округа ЗАТО Свободный требуются:**

- Ведущий специалист отдела образования, молодежной политики, культуры и спорта.  
Обращаться в администрацию, каб. 212, тел. 5-84-55, 5-86-53
- Ведущий специалист финансового отдела. Обращаться в администрацию, каб. 202, тел. 5-84-87.
- Ведущий специалист организационно-кадрового отдела. Обращаться в администрацию, каб. 209, тел. 5-81-11.
- Секретарь административной комиссии. Обращаться в кабинет 101, 209 тел.5-84-81.

**СВОБОДНЫЕ ВЕСТИ**

УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация ГО ЗАТО СВОБОДНЫЙ.

НАШ АДРЕС: 624790, пгт. Свободный, ул. Майского, 67.

Тел./факс: (34345)58111, 58485.

E-mail: adm\_zato\_svobod@mail.ru

Отпечатано в ООО «Типография Нижнетагильская»,  
622036, г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81,  
ИНН 6623119076. Тел. 8(3435) 49-90-99 nttip.ruВремя подписания в печать:  
по графику - 15.00, фактически - 15.00  
Заказ 16537. Тираж 100 экз.